

张超超在石家庄市第二批优秀青年专业人才支持开发区建设动员会议上强调

解放思想 奋发进取 真抓实干 攻坚突破 在开发区高质量发展中展现新担当新作为

马宇骏主持

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月15日上午,市委书记张超超在石家庄市第二批优秀青年专业人才支持开发区建设动员会议上强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,以及省委、省政府要求,解放思想、奋发进取,真抓实干、攻坚突破,努力在开发区高质量发展中展现新担当、新作为,为推动全市经济总量过万亿、实现弯道超车作出新贡献。市委副书记、市长、高新区党委书记马宇骏主持。

张超超指出,开发区是经济建设的主战场,是改革创新发展的前沿阵地。去年6月,市委、市政府选派首批40名优秀青年专业人才到高新区、经开区和鹿泉经开区工作,取得显著成效。今年,集中选派75名优秀青年专业人才支持高新区、经开区、自贸区正定片区、鹿泉经开区和石家庄装备制造产业园区,就是要让青年人在“有炮声的地方”经受锻炼,为开发区建设发展贡献力量。

张超超勉励优秀青年专业人才,一要志存高远,在推动开发区高质量发展中展现使命担当。要旗帜鲜明讲政治,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要提升修养增动能,拿出“准备入‘苦海’”的劲头凝心聚力干事创业。要投身事业勇作为,奋力谱写不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民的精彩篇章。二要锐意进取,当好开发区建设发展主力军。要勇于解放思想,大胆试、大胆闯,在一些关键问题上实现突破性进展。要敢于迎难而上,勇于较真碰硬,多为“办得成”找方法。要善于抓好落实,扑下身子争当善作为的实干家。三要脚踏实地,在火热实践中创造更加精彩业绩。要尽快进入状态,主动适应融入开发区工作节奏。要加强学习研究,努力成为各自领域行家里手。要积极对标先进,打造一批在全国叫得响、可复制、可推广的制度创新成果。四要严守规矩,时刻做到秉公用权、依法办事。要严以修身,全心全意当好人民的“勤务兵”。要严以用权,做到依法用权不出格、秉公用权不越

轨。要严以律己,始终做到慎独慎微慎始慎终。

张超超要求,各开发区要突出人岗相适,让青年人才到岗后有职、有责、有为,提供良好工作环境和广阔成长空间。市委组织部要完善人才培育选拔、交流培养长效机制,让开发区成为高端人才集聚的强磁场。

马宇骏希望,各位优秀青年专业人才要珍惜来之不易的机会,勤于学习、学以致用,积极向上、充满活力,做好长期性、系统化准备,比收获、比贡献,严守纪律规矩,为开发区建设发展奉献青春力量。

会上,市委常委、组织部部长罗利宣读第二批优秀青年专业人才支持开发区建设名单及管理办法。优秀青年专业人才代表和高新区、经开区负责同志作了发言。

市领导刘军志、王俊红、李瑞峰;部分县(市、区)主要负责同志,高新区、经开区、自贸区正定片区、鹿泉经开区、石家庄装备制造产业园区和市直有关部门负责同志等参加会议。

张超超在调研检查民生工程建设时强调

加强基础性普惠性兜底性民生建设 让广大人民群众共享改革发展成果

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月15日,市委书记张超超在调研检查民生工程建设时强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,加强基础性、普惠性、兜底性民生建设,让广大人民群众共享改革发展成果。

张超超一行实地检查了市第五医院应急院区项目、市第一中学滨河校区项目、市第一养老院项目等,听取重点民生项目建设进展汇报,提出指导意见。

张超超指出,完善城市功能布局、提升城市公共服务水平,关乎人民群众的生活质量和幸福指数,关乎城市长

远发展、可持续发展。当前我们正在实施的市第五医院应急院区项目、市第一中学滨河校区项目、市第一养老院项目,是满足人民群众美好生活向往的民生工程、民心工程,是加快建设现代化、国际化美丽省会城市的应有之义。各级各有关部门要提高政治站位,厚植为民情怀,以舍我其谁的担当精神和只争朝夕的工作作风,加快推进重点民生项目建设,让广大人民群众早日享受到改革发展成果。

张超超强调,要坚持适度超前,凸显后发优势,加强基础性、普惠性、兜底性民生建设,进一步提升公共服务水平,让群众得到更多实惠。要优化医疗资源配置,加快市第五医院应急院区等项目建设,让群众享受到更优质的医疗服务。要巩固扩大均衡教育成果,着力抓好市

第一中学滨河校区等项目建设,高度重视校园环境安全、食品安全,切实办好人民满意的教育。要推动养老事业高质量发展,扎实推进市第一养老院等项目建设,让更多老年人老有所养、老有所依,有一个幸福美满的晚年。要增强时间观念和效率意识,配强施工力量,加大推进力度,在确保质量的前提下,确保各个项目如期竣工达效。要夯实安全和环保两大基石,坚决防范遏制安全事故发生,最大程度减少对空气质量的影响。要将廉洁建设贯穿工程建设全过程,确保经得起历史和人民检验。要加强督导检查,每个项目都要建立工作台账,及时跟踪问效。

市领导王俊红、张峰珍,市直有关部门负责同志参加调研。

体育公园 全面提升绿地景观

本报讯(记者 冯月静 通讯员 张琳)为改善景观空间、提升精细化管理水平,近期,石市园林局体育公园对照精细化管护标准开展“精雕细琢、提质增颜”行动,于细微处下功夫,全面提升公园绿地景观。

体育公园按照“分区划片、责任到人”的原则,组织管护工人依次对竹林内落叶、乔灌木底部落果、宿根花卉内杂草等进行全面清理,尤其对隐匿在绿篱内的垃圾、落叶等进行了重点清掏,保证不留任何死角,从而使绿地更加干净、清爽、整洁。

为保持绿化草坪的良好观赏效果,对照精细化管护标准采用人工与机械相结合的方式,适时、适地对草坪进行全面整修;为保证乔灌木树形优美、通风透

光,对枯死枝、徒长枝、病虫枝等进行修剪;按照原有造型对园内木香、月季、络石等藤本植物进行修剪绑扎。

同时对缺苗断垅、绿地斑秃、植物配置不合理等情况进行摸排,抢抓雨后有利时机进行整地、松土,因地制宜开展移植补栽工作,降低养护成本,确保成活率。对生长较密的萱草、马蔺、鸢尾等“就地取材”,合理分栽在黄土裸露地块;对分布于林下、背阴等光照不足的斑秃地块,选取耐阴性较强的植物如活血丹、玉簪、马兰等进行补栽。

接下来,体育公园将持续优化精细化管理模式,扎实推进绿化养护工作,以清新悦目的公园景观、先进完善的体育设施,实实在在地提升市民的幸福感、获得感。

石家庄市人民政府 关于诚邀企业家代表参加第十七次石家庄市 企业家·市长恳谈会的通告

尊敬的企业家朋友:

为广泛凝聚共识,进一步优化我市营商环境,倾听企业心声,帮助企业解决困难问题,推动企业发挥更大作用,激发干事创业热情,推动省会经济高质量发展,根据石家庄市企业家·市长恳谈会工作制度安排,市政府拟于2024年9月份召开第十七次企业家·市长恳谈会。会议主题:以推动制造业设备更新和技术改造为主题,就加快重点行业设备更新升级,推进制造业数字赋能和绿色装备替代,加强安全技术和装备推广应用,加快培育技术改造生态,建立健全工业领域“设备更新需求清单”“更新改造项目清单”,培塑产业新优势新动能等方面广泛征求意见建议,助力工业企业高端化、智能化、绿色发展,加速推动我市“制造力”向“智造力”转型。现诚邀各位企业家朋友踊跃参加。

市政府将在市政府网站市长恳谈会专栏、石家庄发布微信公众号开放报名渠道。此次报名采取企业自荐和部门推荐办法,坚持公开、自愿、随机的原则,企业家报名时需要提供企业和个人的基本情况,准备提交恳谈会的问题、意见建议主要内容等。所提意见建议要契合会议主题、依法依规、客观可行。

此次报名起止时间为2024年8月16日至8月31日。诚挚期待您的参与,共商良策,共谋省会发展大计。

石家庄市人民政府
2024年8月16日